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ATA DA AUDIÊNCIA PúBLICA 003/2016 - DEMONSTRAÇÃO E ANÁLISE DE

CUMPRIMENTO DAS METAS FISCAIS DO SEGUNDO QUADRIMESTRE DE 2016

Aos vinte e oito dias do mês de setembro de dois mil e dezesseis, às 10h00, reuniram-

se vereadores, servidores e público para demonstração e avaliação das metas fiscais

do segundo quadrimestre de 2016. Estiveram presentes para conduzir a audiência e

apresentar os dados o vereador pertencente à comissão de Finanças e Orçamento

Vanderlei Francisco de Oliveira, o controlador da Câmara Roberto Cabral Fiuza e o

Diretor da Secretaria de finanças Luiz Carlos Moreira. O Vereador Vanderlei iniciou a

audiência fazendo a leitura do edital de audiência pública 03/2016, auto nomeando-se

como relator. Em seguida chamou o controlador interno da Câmara para apresentar os

dados. Após a apresentação das metas em questão, abriu-se espaço para

questionamentos; não havendo nenhuma dúvida o Vereador convida o diretor geral da

Secretaria Municipal de Finanças para prestação de contas do executivo. Após a

apresentação abriu-se espaço para questionamentos. O Vereador Vanderlei questionou

sobre a questão da CODAR, perguntando quais seriam as principais despesas. O

secretãrio respondeu que a principal despesa eram os salários. Em seguida, o vereador

Vanderlei observou que havia uma diferença muito grande de um mës para outro; o

secretário disse que provavelmente a diferença seria em razão de eventos promovidos

pela companhia. Após, o vereador Vanderlei comentou que a COHAB se encontrava na

mesma situação de variação de montante de um mês para outro; o secretário disse que

não tinha a informação sobre a aplicação, mas que o presidente da COHAB poderia

responder. Então, o vereador Vanderlei solicitou que os responsáveis pudessem estar

presentes para esclarecimentos nas audiências públicas, e que posteriormente seriam

questionados. Este agradece a presença de todos e encerra a audiência. Nada mais foi
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tratado e/ou discutido, a audiência foi encerrada e a presente ata segue assinada pelo

presidente da Comissão de Finanças e Orçamento.

Ver. Vi .,dei Francisco de Oliveira

Presidente - CFO
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